

省人大监察司法委来永调研整治群众身边不正之风和腐败问题工作情况 压实工作责任 依法开展监督执纪问责

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷) 5月9日至10日,省人大监察司法委副主任委员王忠志一行来永调研整治群众身边不正之风和腐败问题工作情况。金华市人大常委会主任陈玲玲、副主任金文胜、我市人大常委会主任陈美蓉等陪同。在花街镇,调研组一行实地考察了廉政文化长廊、清廉广场等特色清廉地标,听取花街镇监察办开展基层纪检监察机构规范化建设情况汇报,了解倪宅村监察工作联络站成员履职情况。去

年,倪宅村获评省清廉村居建设示范村。目前,该村监察工作联络站坚持开展每月学习例会,将日常监督工作与百姓生活、村级事务深度融合。调研组一行还考察了步阳集团。作为我市清廉民企示范点,近年来,步阳集团不断深化企业廉政建设,积极完善企业职工管理制度,有效推动企业健康发展。王忠志指出,提升基层监督能力是整治群众身边不正之风和腐败问题、增强群众获得感的有效途径,要加强对民生工作

的统筹谋划,深入研判群众信访问题,及时督办化解群众反映强烈的突出问题,以案促治开展行业主管部门落实损害群众利益问题专项治理,切实维护群众利益。座谈会上,调研组一行听取市监委、市委政法委、市信访局、市法院、市检察院整治群众身边不正之风和腐败问题工作情况汇报,听取各单位汇报整治查处群众身边的不正之风和腐败问题工作情况,并提出意见建议。会议强调,要把整治群众不正之风

和腐败问题摆在突出位置,在强化监督、加大惩处力度的同时,更加注重前沿防范,将党风廉政建设前置,与时俱进推动制度创新,在学习、调研、工作、总结中着力推动监督下沉、落地,形成维护群众权益的长效机制。同时,要压紧压实工作责任,依法依规开展监督执纪问责,克服问责泛化、基层化现象,一体化贯通监委监督责任、职能部门监管责任,为整治群众身边不正之风和腐败问题提供有力保障。

增加安全生产培训和消防演练频次 不断完善应急预案 自我加压强化管理 坚决消除安全隐患

A 安全在心中 整治见行动
本报讯(融媒记者 李一正) 近期,我们公司组织开展了多次消防安全和安全生产隐患排查工作。日前,王力安防企管部经理高健说,为提升员工的安全意识,该公司每月开展安全生产培训,将消防应急演练从原先的公司内部演练,升级

为与市消防救援大队开展的联合演练。在王力安防生产车间内,工程师黄东海每天会不定期检查喷粉、喷漆等消防重点管控区域。我们通过四色检测仪进行探测,主要检查有没有粉尘浓度超标和可燃气体泄漏等情况。黄东海说。连日来,王力安防进一步加强自查力度,组织人员对厂区消防通道、消防设施设备等开展巡查,确保及时发现并消

除安全隐患。同时,为提升员工消防安全意识,预防火灾事故的发生,该公司增加了安全生产培训和消防应急疏散演练频次,并不断完善应急预案。接下来,王力安防将继续加大在安全生产方面的投入力度,从源头上防范风险的发生。该公司计划对消防设施设备进行全面更新维护,并在原有基础上加装有线消防警铃,确保无安全盲区。

市检察院开展消防安全知识讲座

C 除险保安进行时
本报讯(融媒记者 胡美樱子) 5月8日,市检察院邀请市消防救援大队工作人员进行消防安全知识专题讲座,进一步提升检察干警的消防安全意识和应急自救能力。讲座上,主讲人结合真实案例与理论知识,以图文、视频展示等形式,生动具体地介绍了消防基本知识、火灾危险性、火灾扑救及预防措施、火场逃生和疏散方法、四个能力等五大方面内容。检察干警们纷纷表示,这场讲座多层次、多视角展示了消防安全的重要性和必要性,让他们对消防安全有了更为直观的认识,对消防疏散的要领、意外情况的处理等相关知识也有了更深刻的理解。

农业精品园让一批批游客闻 莓 而来

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 5月10日,记者在花街镇大屋村一家庭农场看到,一颗颗蓝莓果实实在枝头,一批批游客闻 莓 而来,满载而归。去年,在市农业农村局帮助下,我们申请了农业精品园项目,对农场基

础设施进行改造,农业专家也对我们进行了专业指导。该家庭农场负责人说。农场负责人口中的精品园项目,正是去年我市为提升农业发展、促进乡村振兴推出的农业精品园提升项目。该项目由政府提供资金,助力农业发展,提升

农业生产效率和效益。去年,我市开展了农业精品园试点工作,对精品园进行标准化建设,推动产业发展。接下来,我们还将开展培训、引进机械化设备等,助力乡村振兴。市农业农村局相关负责人介绍。

依托数智平台 开展交叉考核 建立闭环机制 唐先镇 :以创文为契机进一步提升乡村面貌

Z 走遍永康看创文
在刚刚过去的五一假期里,唐先镇五指岩景区、秀岩景区、九泄潭景区接待量突破2万人次。在朝着全域旅游大步迈进的今天,唐先镇的环境面貌显得越发重要。为此,唐先镇以创文为契机,大力推进人居环境提升工作,不断增强群众文明卫生意识,进一步提升乡村面貌。

我们先拍下照片、记下点位,然后通过数字平台交办给相关人员。该镇文明创建督查组组长徐新华说,通过平台进行线上交办,不仅方便,效果也很好。为确保发现问题、解决问题,唐先镇创新建立镇、工作片、村三级巡查督查机制。其中,各工作片之间开展交叉考核,配合镇级督查组查漏补缺,督促问题整改到位。

通过交叉考核可以发现一些被忽视的问题,如果遇到棘手的问题,还可以通过工作片进行转交,由工作片组织力量帮助村集体整改到位。徐新华介绍,交叉考核充分发挥了整体优势,减少推诿现象。目前,唐先镇已成立由5人组成的镇级督查组和由93人组成的村级自查组,以即查即改、日交日结为标准,常态化开展镇域督查巡查工作。同时,该镇还建立问题发现、交办、整改、销号闭环运行机制,以督办单形式明确整改期限、负责人等信息,要求即知即改、真改实改。

文工作落地见效、深入人心。作则将自己的时间和精力都投入到创文工作中。

创文亮新招 开展交叉考核 确保发现问题解决问题

5月9日,唐先镇组织开展了重点工作互查互促交叉考核行动。交叉考核组由镇主要领导、两代表一委员和相关工作片干部组成,通过实地检查的方式进行考核。考核结束后,该镇将评选出镇级红黄旗,并将考核结果作为村主职干部一季度考核定档的主要依据。当天,唐先镇通过自查自纠的方式,曝光创文不完善点位300多个,当日完成整改200多个。事实上,这并不是唐先镇第一次开展交叉考核工作。自创文工作开展以来,该镇文明创建督查组根据工作要求,每日开展常态化检查,对发现的问题实行现场交办,取得了较好的效果。

与此同时,为营造浓厚的创文氛围,发动群众积极投身创文工作,唐先镇还充分发挥网格员、在职党员等力量,围绕创文“六个一”工作主线(开展一次宣传活动、一次视察调研、一次环境卫生整治活动、一次巡查活动、一次文明劝导活动以及提出一条工作建议)开展活动,让创

文工作落地见效、深入人心。创文人物谱 吕金娣:发挥表率作用 当好创建模范 见到吕金娣时,她正在村里巡查。见到熟悉的村民,她打招呼的方式很特别:这个地方整理好以后也要保持啊,这样清清爽爽多舒服。自从创文工作开展以来,作为太平新村党支部书记的她几乎一刻不得闲,每每与人搭起话,也是三句不离创文工作。从3月份起,我们村就马不停蹄地开始自查自纠,我还通过广播、广场大屏幕和微信群等进行宣传,营造村民全面知晓的氛围。吕金娣告诉记者,除了党员、村民代表和入党积极分子外,村民也积极响应创文工作,村民都非常支持,纷纷主动参与,这让我非常感动。在村委吕爱秋看来,村民对于创文的积极性高涨,离不开吕金娣这只领头羊的带领。她每天早上都会带着工具去打扫公共卫生间,没听她说过一句辛苦。吕爱秋说,最近看到吕金娣,她不是戴着劳保手套,就是拿着垃圾袋和铁钳,她不仅时时将创文挂在嘴边,还处处把创文工作落实到行动上。记者从村民口中得知,吕金娣在做好表率的同时,也积极发挥模范带头作用,不仅不厌其烦地与村民沟通,还以身

创文找短板 公厕小广告 成为环境 伤疤 自创文工作开始以来,唐先镇全镇上下齐心协力,进行了一场系统性的环境革命,乡村面貌得到提升。不过,仍有一些顽疾亟需根治。5月8日,记者在唐先镇雅堂村的公厕墙面上看到,杂乱的小广告与整洁的环境形成了鲜明对比。走近一看,小广告似乎是刚刚被印上去的。为此,记者找到了雅堂村党支部书记施祖济,向他了解情况。他告诉记者,对于这个情况,镇、村干部十分重视,已经清理了好多次,但偷印小广告的人员总是无孔不入。的确,公厕小广告已成为各地环境的一道伤疤,即便短期内整治好,还是很容易反弹。为此,唐先镇综合执法中队成立了牛皮癣清理专项分队,对存在违法内容的小广告依法依规寻找源头进行处置。同时,利用广播播放、志愿者宣传等方式,鼓励群众上报信息,及时制止张贴小广告的行为。我们会继续督促沿街店面落实好门前三包责任制,并对张贴小广告的行为加大查处力度。唐先镇相关负责人表示。融媒记者 胡锦 李一正